

1、北京第三家山姆会员店落户顺义 将在2020年达40家店

付费会员模式正在越来越被新零售们视为巩固客户、企业盈利的必要途径之一，而将这一模式带到中国的山姆会员店在国内也加快了开店的速度。记者了解到，山姆会员商店北京顺义店将于4月25日开业。这是山姆在国内第24家门店，也是在北京开设的第3家门店。此外，山姆已经在北京的核心区域开通了一小时送达服务。山姆会员商店中国业务总裁文安德此前表示，到2020年底，山姆将有40个开业及在建门店。（北京青年报）

2、美邦服饰加大“赊货”艰难扭亏 拟再筹15亿涉足经销商业务？

1年卖了8200万件衣服，美邦服饰终于在2018年实现净利润4036万元，实现扭亏为盈。盈利的背后，公司也付出的巨大的代价：应收账款创历史新高、货币资金创历史新低、存货仍居高不下.....财报显示，期末应收账款余额高达12.17亿元，创公司历史新高，同比增长177.22%。应收账款周转天数38.83天，此前从未有过。今年1月，公司发布定增预案，拟募集15亿元资金投入品牌升级与产品供应链转型项目以及偿还银行贷款。未来在美邦的门店内，除了美邦旗下几大品牌之外，客户还将有可能看到很多其他品牌的产品。（斑马消费）

3、星巴克推出8款冰调新品 专门为中国市场设计



4月22日消息, 有微博网友发文称顺丰快递员私自打开客户包裹、发信息骚扰, 对此, 顺丰官方微博回应表示已启动调查, 绝不姑息、纵容任何违反法律法规和企业行为准则的不当行为。据微博网友@双下巴仙女裴金金发文称, 惊现顺丰变态, 顺丰工作人员竟然私自打开客户包裹, 发信息骚扰, 还把包裹里的内衣内裤化妆品等物品摆放在自己的床上, 并拍照发朋友圈。同时, 她也担心化妆品, 灌入其他不明液体。(腾讯科)

9、移动支付下半场：舍弃北上广决战三四线

随着一二线城市市场逐渐饱和，移动互联网用户增量减速，人口流量增长红利消退殆尽，三四线城市成为移动互联网的下半场。有数据显示，支付宝新增月活用户中，超过55.4%的用户来自三四线及以下城市。根据易观2018年第四季度中国第三方支付机构综合支付市场交易份额占比统计，支付宝、腾讯金融和银联商务分别以46.06%、32.49%和9.43%的市场份额位居前三位，三者市场份额总和达到87.99%。（证券日报）

10、苏宁零售云2019年计划新开2000-3000家店

近日，苏宁零售云集团总经理刘怀力接受了记者的专访。他表示，零售云将进入大规模扩张阶段，2019年计划新开2000-3000家门店。扩张过程中除绕不开的成本问题外，如何构建供应链及数字化能力则是发展关键。据记者了解，由于采取加盟模式，租金成本几乎都由加盟主承担，零售云主要承担的是人工成本。下沉乡镇市场的家电门店将作为苏宁的流量入口，每一个加盟店都可以构建全场景平台，通过拼团、社交电商等模式将乡镇消费者向线上导流。按照刘怀力的构想，未来，零售云线下门店卖低频、单价高、高毛利的家电、3C商品，而面向线上的场景，则有其他高频低价的非家电产品进行互补。（北京商报）

11、苏宁与可口可乐战略合作 产品借小店切入高客流场景

4月22日，苏宁快消集团总裁卞农带队出访可口可乐上海公司，与太古可口可乐商业规划执行董事郑志良等签订2019年至2020年末全面战略合作协议。据了解，双方约定，将在产品销售、营销资源整合与共享、品牌联合推广、互联网大数据领域等方面展开全面合作，线上线下齐发力，实现2019年高增长。连接苏宁产业生态的入口——苏宁小店，被双方寄予厚望。其线下场景也将作为可口可乐产品加速拓展、助其不断深入CBD、社区、地铁站等不同的人流密集零售场景。（北京商报）

12、“凤爪第一股”有友食品上市

“凤爪第一股”终于准备借资本市场大展拳脚。4月21日晚，有友食品股份有限公司发布发行股票招股说明书。招股说明书显示，有友食品的股票将于4月23日在线上线下申购，计划发行7950万股，发行价格为7.87元/股，共计募集资金净额为5.61亿元。此次成功IPO，有友食品将成为“凤爪第一股”。（北京商报）

13、新零售服务商“雅量商业智能”完成千万元级天使轮融资

据悉，新零售数字化综合解决方案服务商雅量商业智能公司宣布已完成千万元级天使轮融资。本轮融资由壹号资本领投，中设建筑董事长王金明等企业家个人参与投资，融资将主要用于雅量电子价签的研发、量产及启动全国性的市场推广计划。雅

量商业智能是国内零售数字化综合解决方案服务商雅量集团旗下公司，创立于2018年末，主要从事货架电子价签的研发、制造和销售。（新零售视界）

14、谷歌获得FAA首个无人机快递许可 相关服务年内将在美国上线

据路透社消息，Alphabet旗下的无人机快递公司Google Wing今天正式获得美国联邦航空管理局（FAA）颁发的第一个无人机快递许可证，今年晚些时候在弗吉尼亚州布莱克斯堡市开始提供无人机送货服务。FAA表示，该无人机快递许可认证有效期为两年。一名飞行员一次最多可以操作五架无人机，而且只能在白天操作。（品玩）

15、多家药企停止向电商平台供货

近日，包括九州通、扬子江药业、陕西利君、吉林敖东、四川百利天恒药业等在内的十多家药企陆续发布公告函表示，药师帮等电商平台扰乱了公司正常市场价格秩序，损害了公司形象，决定予以抵制。有业内人士分析，医药电商规模已超过千亿元，正处在新一轮爆发期，而不按厂商定价原则销售的行为影响了厂商正常市场销售秩序。（21世纪经济报道）

16、腾讯参股阿根廷移动支付公司Uala

外媒报道称，腾讯控股入股阿根廷移动支付应用Uala，加入高盛和亿万富翁乔治·索罗斯、史蒂夫·科恩的行列。Uala创始人兼首席执行官Pierpaolo Barbieri称，来自腾讯的股权投资将用于该公司在阿根廷的继续发展。（新浪财经）

17、路透社：瑞幸咖啡计划通过IPO筹集至多8亿美元资金

据路透社报道，当地时间周一，两名知情人士表示，瑞幸咖啡计划5月进行IPO，有望通过IPO筹集5亿到8亿美元资金。另一位消息人士称，瑞幸咖啡的目标是获得40亿至50亿美元的估值，与它在上周进行的1.5亿美元最新融资活动中获得的29亿美元估值相比有大幅提升。（TechWeb）

18、支付宝回收小程序接入蚂蚁森林

支付宝回收类小程序与蚂蚁森林实现场景打通，用户通过易代扔、白鲸鱼、估吗回收等支付宝回收类小程序，回收处理自己的旧衣物、生活五废、废旧家电、手机数码等闲置物品，就能根据不同的回收品类获得相应的支付宝蚂蚁森林能量。其中，大家电回收可获得9763克能量。（36氪）

19、实现跨境电商一键全球多币种收款 BeTreasury完成数百万美元种子轮融资

独家获悉，在瑞士创立的区块链跨境支付平台BeTreasury已于今年年初从个人投资者处筹集得数百万美元种子轮融资。融资资金将用于构建区块链平台、聘用关键人才及为全球账户开发后端基础设施。BeTreasury为跨境企业提供开设全球账户、换汇结算、跨境收付等业务。据了解，跨境企业在开展全球业务时通常需要拥有多个国家的银行账户，需要和不同的银行打交道等，这也导致企业需要繁琐地登陆多个账户、同时需要面临多个应用场景等问题。针对行业这些痛点，BeTreasury以自主研发网上银行系统+推行稳定币BUSD支付为创新点，布局稳定币支付生态圈，旨在为跨境企业提供全新的跨境金融服务解决方案。（猎云网）

20、阿里云通用电子标签系统正式上线 信息传输距离超1000米



近日，偃师市首阳山镇的智慧综合能源站洛化宏兴中昊站正式营业，一名车主加完油直接驾车离开，前后不到一分钟。原来，车主加完油，就已通过该站的无感支付

付了费用。洛化宏兴中昊站是我市首家智慧综合能源站，将采用连锁经营的模式，推动区域内社会加油站转型升级。记者在现场看到，通过无感支付，一两分钟便可完成加油。加油之后，司机无需任何操作，便可驾车离开。该站工作人员介绍，车主下载“好嗨油App”绑定车牌号，随后在App内充值，或绑定银行卡、微信、支付宝，便可实现无感支付加油，大大缩短加油排队结算时间。（洛阳晚报）